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Das Riesenrad dreht sich gegen den Uhrzeigersinn. Für Position 3 siehst du den Pfeil, der die Geschwindigkeit dieser Gondel darstellt.

1. Was gilt für die anderen markierten Gondeln? Kreuze die richtige Antwort an.

· A) Die Geschwindigkeit ist für alle Gondeln gleich.

· B) Die Richtung unterscheidet sich von Gondel zu Gondel.

· C) Das Tempo unterscheidet sich von Gondel zu Gondel.

2. Zeichne für die anderen markierten Gondeln ebenfalls ihre Geschwindigkeiten ein.

3. Welche Zusatzgeschwindigkeit ist von Position 4 zu Position 1 die richtige?


4. Welche Zusatzgeschwindigkeit ist von Position 1 zu Position 4 die richtige?


5. Welche Zusatzgeschwindigkeit ist von Position 2 zu Position 3 die richtige?





6. Zeichne die Zusatzgeschwindigkeit von Position 2 zu Position 4 in das Riesenrad ein.
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